
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr XXXI 

XXXI Sesja w dniu 31 stycznia 2022  

Obrady rozpoczęto 31 stycznia 2022 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:03 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Dobrosława Frączek 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek dokonała otwarcia sesji. Poinformowała 

zgromadzonych, że obrady sesyjne są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na sali 

osoby wyrażają tym samym zgodę na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO. 

Następnie Przewodnicząca dokonała powitania radnych oraz przybyłych gości, zaproszonych  

na Sesję i wraz ze Starostą Leszkiem Sarnowskim dokonali wręczenia przyznanych nagród oraz 

stypendiów za osiągnięcia sportowe.  

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek stwierdziła 

prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w sesji wzięło 17 radnych. 

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

 



Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0Wyni 

 

ki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Stec 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr XXX z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30.12.2021 roku. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr XXX z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 30.12.2021 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

5. Informacja Starosty z działalności Zarządu Powiatu w okresie międzysesyjnym. 

 

W dyskusji udział wzięli radni: Zbigniew Pędziwilk, Piotr Stec, Przewodnicząca Rady 

Dobrosława Frączek, skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska oraz Starosta Leszek Sarnowski. 

 

6. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie utworzenia mieszkania chronionego 

w Sztumie. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor PCPR p. Ewelina Łęgowska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie utworzenia mieszkania chronionego 

w Sztumie.  

 

 

 



Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Piotr Stec 

 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu chronionym w Sztumie. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor PCPR p. Ewelina Łęgowska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie ustalenia szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w mieszkaniu chronionym w Sztumie.  

 

Wyniki głosowaniaZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego 

do realizacji programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pn. 

„Program wyrównywania różnic między regionami III” w 2022 roku. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Dyrektor PCPR p. Ewelina Łęgowska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przystąpienia Powiatu Sztumskiego 

do realizacji programu Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych pn. 

„Program wyrównywania różnic między regionami III” w 2022 roku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 



 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych na terenie powiatu sztumskiego, których właścicielem lub zarządzającym 

jest Powiat Sztumski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków. 

 

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz 

Knapik. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych na terenie powiatu sztumskiego, których właścicielem lub zarządzającym 

jest Powiat Sztumski oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia sprawozdania  

z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Powiatu Sztumskiego za rok 

2021. 

 

Projekt uchwały przedstawił Starosta Powiatu Sztumskiego p. Leszek Sarnowski. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności 

Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Powiatu Sztumskiego za rok 2021.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia sprawozdań  

z działalności Komisji za 2021 rok i sprawozdania z pracy Rady Powiatu Sztumskiego za rok 

2021. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Przewodnicząca Rady Powiatu p. Dobrosława Frączek. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności 

Komisji za 2021 rok i sprawozdania z pracy Rady Powiatu Sztumskiego za rok 2021.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 

Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Nr XXX/243/2021 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 roku w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Sztumskiego na 2022 rok. 

 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Powiatu p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządziła głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Sztumskiego o zmianie uchwały Nr XXX/243/2021 Rady 

Powiatu Sztumskiego z dnia 30 grudnia 2021 roku w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu 

Sztumskiego na 2022 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Dobrosława Frączek, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz Merchut, 



Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław 

Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

13. Wnioski i oświadczenia. 

 

Nie wniesiono.  

 

14. Sprawy różne. 

 

Radny Łukasz Merchut zabrał głos w sprawie wycinki drzew w Waplewie Wielkim oraz  

w sprawie podjęcia działań wymiany barier drogowych betonowych przy Muzeum Narodowym 

w Waplewie Wielkim. 

 

Do dyskusji w sprawie wycinki suchych drzew zgłosił się również radny Ludwik Butkiewicz 

oraz radny Zbigniew Pędziwilk.  

 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun oraz Starosta Leszek Sarnowski.  

 

Radny Piotr Stec zadał pytanie o starty finansowe spowodowane przez wichurę.  

 

Odpowiedzi udzielił Wicestarosta Kazimierz Szewczun.  

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek zwróciła się z prośbą, aby sprawy wycinki drzew 

były zgłaszane w formie interpelacji na piśmie.  

 

Radny Zbigniew Zwolenkiewicz również zabrał głos w sprawie składania interpelacji  

na piśmie. 

 

Przewodnicząca Rady Dobrosława Frączek poinformowała o terminie następnej sesji, która 

odbędzie się w dniu 24 lutego br.  

 

15. Zakończenie posiedzenia.  

 

Przewodnicząca 

Rada Powiatu Sztumskiego  

Dobrosława Frączek 

  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


